



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Esplanada dos Ministérios Bloco L, Edifício Sede - 3º Andar, Brasília/DF, CEP 70047-900
Telefone: 2022-8014 e Fax: @fax_unidade@ - http://www.mec.gov.br

EDITAL Nº 108/2017

RETIFICAÇÃO DOS PRAZOS DO EDITAL Nº 90/2017

PROCESSO Nº 23000.035853/2017-14

O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, **resolve**:

1º. RETIFICAR os prazos para as inscrições e para realização dos testes previstos nos subitens 3.5 e 6.1, respectivamente, e o período constante do preâmbulo e dos subitens 1.2 e 1.3 do Edital nº 90, de 15 de setembro de 2017, publicado no Diário Oficial da União nº 179, de 18 de setembro de 2017, Seção 3, p. 53, que torna público o cronograma e os demais procedimentos relativos à seleção de candidatos para o teste de conhecimento de língua inglesa TOEFL ITP, no âmbito do Programa Idiomas sem Fronteiras – Inglês (IsF- Inglês), referente à **Demanda 1-2017**, conforme disposto a seguir:

Onde se lê no preâmbulo e nos subitens 1.2 e 1.3: “**DEMANDA 1-2017: TOEFL ITP SETEMBRO – DEZEMBRO 2017**”

Leia-se: “**DEMANDA 1-2017/2018: TOEFL ITP SETEMBRO 2017 – MARÇO 2018**”

Onde se lê: “3.5. Os Módulos Aberto e Fechado ficarão abertos para inscrições das **12h00 do dia 18 de setembro de 2017 às 23h59 do dia 9 de dezembro de 2017**, observado o horário oficial de Brasília/DF.”

Leia-se: “3.5. Os Módulos Aberto e Fechado ficarão abertos para inscrições das **12h00 do dia 18 de setembro de 2017 às 23h59 do dia 27 de março de 2018**, observado o horário oficial de Brasília/DF.”

Onde se lê: “6.1. Os testes serão realizados em locais, datas e horários definidos pelas instituições aplicadoras entre **18 de setembro de 2017 e 9 de dezembro de 2017**.”

Leia-se: “6.1. Os testes serão realizados em locais, datas e horários definidos pelas instituições aplicadoras entre **18 de setembro de 2017 e 30 de março de 2018**.”

2º. Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO MONTEIRO VIEIRA BRAGA BARONE

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR



Documento assinado eletronicamente por **Paulo Monteiro Vieira Braga Barone, Servidor(a)**, em 06/12/2017, às 18:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento da Portaria nº 1.042/2015 do Ministério da Educação.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
[http://sei.mec.gov.br/sei/controlador_externo.php?](http://sei.mec.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)
[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](http://sei.mec.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0918134** e o código CRC **27A8F5FD**.



0.1.

Referência: Processo nº 23000.035853/2017-14

SEI nº 0918134